



CENTRE OF EXCELLENCE

GOVERNMENT COLLEGE SANJAULI,

SHIMLA-06

A Report on

अंतर विश्वविद्यालय भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान

प्राप्त

Organised by HPU

{11th Nov 2022}

उत्कृष्ट शिक्षा केंद्र, राजकीय महाविद्यालय संजौली के स्वयंसेवी हर्ष ठाकुर ने university institute of legal

studies, Avalodge, चौड़ा मैदान द्वारा आयोजित अंतर विश्वविद्यालय भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया।

University institute of legal studies, Avalodge, चौड़ा मैदान द्वारा "लीगल कम कल्चरल फेस्ट" आयोजित किया गया। यह उत्सव 9 नवंबर से 11 नवंबर तक चला जिसमें विभिन्न प्रकार की प्रतिस्पर्धाएं आयोजित की गई थीं। यह उत्सव हिमाचल प्रदेश विश्वविद्यालय के सभागार में आयोजित किया गया था। इस उत्सव में मुख्य अतिथि के तौर पर एडवोकेट अजय शर्मा ने शिरकत की। इस उत्सव में देश भर की 30 संस्थाओं ने भाग लिया। इन विभिन्न प्रतिस्पर्धाओं में से आयोजित साहित्यिक उत्सव के अंतर्गत उत्कृष्ट महाविद्यालय संजौली के हर्ष ठाकुर ने भाषण प्रतियोगिता में भाग लिया जिसमें कुल 17 प्रतिभागियों ने भाग लिया था। इन 17 प्रतिभागियों में से हर्ष ने प्रथम स्थान हांसिल किया तथा साथ ही पुरस्कार

के रूप में 1500 रुपये धन राशी भी दी गयी।
महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ चंद्रभान मेहता ने हर्ष को
उनकी इस सफलता पर शुभकामनाएं देते हुए उन्हें इसी
तरह आगे बढ़ते रहने के लिए प्रेरित किया तथा कहा के
यह हमारे महाविद्यालय के लिए बहुत खुशी की बात है।
महाविद्यालय की एनएसएस इकाई के कार्यक्रम अधिकारी



हर्ष ठाकुर भाषण प्रतियोगिता में प्रथम

शिमला, 12 नवम्बर (ब्यूरो): सेंटर ऑफ एक्सीलेंस संजौली कालेज के स्वयंसेवी हर्ष ठाकुर ने विश्वविद्यालय विधिक अध्ययन संस्थान द्वारा आयोजित अंतर विश्वविद्यालय भाषण प्रतियोगिता में प्रथम स्थान हासिल किया। प्रथम स्थान प्राप्त किया।

लीगल कम कल्चरल फैस्ट 9 से 11 नवम्बर तक शिमला जिसमें विभिन्न स्पर्धाएं आयोजित की गईं। इस फेस्ट में हर्ष ठाकुर ने 17 प्रतिभागियों में से प्रथम स्थान

हासिल किया और पुरस्कार के रूप में 1500 रुपए का राशि दी गई।

कालेज के प्रधानाचार्य डा. चंद्रभान मैहता ने हर्ष को उनकी इस सफलता पर शुभकामनाएं देते हुए उन्हें इस तरह आगे बढ़ते रहने के लिए प्रेरित किया तथा कहा वे कालेज के लिए खुशी की बात है। कालेज के एन.एस.एस. इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डा. विकास नाथन तथा डा. कामयानी बिष्ट ने भी हर्ष को बधाई दी



शिमला : विधिक अध्ययन संस्थान में आयोजित भाषण प्रतियोगिता में विजेता रहे संजौली महाविद्यालय के छात्र हर्ष ठाकुर को सम्मानित करते मुख्यातिथि।

(नरेश)

डॉ विकास नाथन तथा डॉ कामयानी बिष्ट ने भी हर्ष को ढेर सारी शुभकामनाएं देते हुए उन्हें आशीर्वाद दिया।

Reported By : Himani Kaushal